

# **PÁPAI NÉMET NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT**

Szám: A01/155-37/2019.

## **JEGYZŐKÖNYV**

Készült: a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselőtestületének 2019. december 18-i **közmeghallgatásán**, a Városháza (Pápa, Fő u. 5.) I. emeleti tárgyalótermében.

Jelen vannak: Pillerné Fódi Ilona elnök  
Gőgösné Bakos Adél elnökhelyettes  
Drabant András képviselő

Dr. Benkő Krisztina osztályvezető,  
Balláné Pákai Csilla köztisztviselő

Mike György és Vadász Krisztina a Pápa Városi Televízió munkatársai  
Babos Petra, a Papa-ma.hu internetes honlap munkatársa

### Pillerné Fódi Ilona elnök

Köszönti a megjelenteket. A közmeghallgatást 08.15 órakor megnyitja.

Tájékoztatásként elmondja, a Pápai Német Nemzetiségi Önkormányzat 2019-ben sikeres évet tudhat maga mögött.

A testület az év során – a maival együtt 10 ülést tartott, 57 határozatot fogadott el.

A programok közül első volt a Magyarországi Német Nemzetiség Napja januárban, melyen PNNÖ képviselőiben ebben az évben is részt vettek a képviselők, és színvonalas gálaműsort tekintettek meg. A rendezvény ez évben Budapesten került megrendezésre.

2019. évben április 17-én rendezték meg az immár hagyományos Német Szépkiejtési Versenyt pápai és pápakörnyéki általános és középiskolás diákok részvételével. Hozzáfűzi, hogy a jelentkezők száma folyamatosan növekszik, 2019-ben ismételtén több volt, mint az elmúlt években. A rendezvényt a Miniszterelnökség támogatta a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-n keresztül.

A Veszprém Megyei Német Önkormányzatok Közössége 2019. október 12-én, Pápán rendezte meg a 29. Veszprém Megyei Német Gálát, a Petőfi Sándor Gimnázium aulájában. A rendezvény előkészítésében a pápai német képviselők aktívan közreműködtek, a közösséggel kötött együttműködési megállapodás alapján.

2019. október 13-án került sor a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választására, ahol továbbra is bizalmat kapott az előző ciklusban a képviselőtestületben tevékenykedő három fő képviselő.

2019. november 11-én került sor a Márton napi rendezvényre, mely a Munkácsy Mihály Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában tartott kézműves délutánnal kezdődött, majd a

résztevők az általuk készített lámpásokkal felvonulást tartottak, végezetül szendviccsel, libasütitvel és más finom falatokkal vendégelték meg a jelenlévőket.

Decemberben 13-án nagy érdeklődés mellett tartották a Szent József kápolnában a már hagyományossá vált adventi hangversenyt, melyen felléptek a nemzetiségi óvodai csoportba járó gyermekek, a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskola nemzetiségi tagozatán tanulók csoportjai, valamint a Bakonyjákói Nefelejcs Vegyeskar és a Gannai Asszonykórus.

A téli rendezvényeket a Miniszterelnökség támogatta a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt-n keresztül.

Az önkormányzat 2019. december 7-ére a szekszárdi Holló Együttes előadását meghívta a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolába, akik Hampelmann című, német nyelvű interaktív gyermekműsorukat adták elő, melyen a gyermekek térítésmentesen vehettek részt.

Az önkormányzat az év folyamán összesen 250.000 Ft támogatást nyújtott a Munkácsy Mihály Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános Iskolában folyó német nemzetiségi oktatás feltételeinek javításához, és a gyermekek megyei német versenyre történő utazásának támogatásához, valamint 60.000 Ft-tal támogatta a Vajda Péter lakótelepi Óvoda Rozmaring csoportban a német nemzetiségi óvodások nevelését.

Az önkormányzat támogatja a német nemzetiséghez tartozó diákok nyelvtudásának tökéletesítését, ennek keretében támogatást nyújtottak 2 tanuló wunsiedeli cserediák programban való részvételéhez, valamint 2 tanuló részvételéhez a városlődi német nemzetiségi táborban való részvételéhez.

Végezetül boldog karácsonyi ünnepeket, és sikerekben gazdag, egészségben eltöltendő új esztendőt kíván mindenkinek.

Megállapítja, hogy kérdés, felvetés, hozzászólás, sem a képviselők, sem a jelenlévők részéről nem hangzott el.

Megköszöni a jelenlévőknek a részvételt és a közmeghallgatást 8.25 órakor bezárja.

K. m. f.

Pillerné Fódi Ilona  
elnök

Drabant András  
jegyzőkönyv-hitelesítő